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Lyvuliutu3uubh {uuure

vusSuuvbh uuure

Zupglrh niumgps

Iunphnipn Eup nmwjhu wnwgwunpuupubpp junwpt) pun hbppuljutnipyjut:
Nuunhp  Juwppugkp  jupupuwbymp  wpwownpubp: Bpk  sh hwennymud  nplk
wnwownpuiph wadhowybu yunwupwit], dudwtwlp ptugbnt tywnwlnyg jupnn bEp
npui wunpununtuw wybkjh nwy:

PEuwn-gnpnylh Fobph nunnuply dwubpp upng Ep oqunugnpdly ulbugpnipyul hudwp:



Nn owpp k tbpundués N114 wwpph wnndh wipnupht HEjnpniught okpinh
K Eyupntughtt pmtmdlip b plitnuthphtt wunlwubk)hnipyniup:

—_

...5f146d1° 7s'7p*, £ - wnnwmppkph
...5f1%6d1° 7s27p3, p - mwuppkph
...5f1%6d107s7p?, p - nnwppkph
...5f146d107s'7p3, £ - wnwppkph

B W N
~— ~— ~—~ ~—~

Swpph hgqnuinyh quuquéwghtt phyp 02,267 wiuqud UkS E wpnunuubkph pyhg:
Zupntp E, np ulgupnuubph phyp 38 E: (1 pu b wmwpph phdpwljut tipwtip:

1) cd

2) Cu

3) Zn

4) Mo

Spdws E gpgnuis Jhdwljmd qunidnn pinph wnnuh 3-py Eubpghwljw dwljupnuljh
K Eyupntw-qpuphljuljut pmbwdlip:
.. 3s[F] 3p [F11TH]3a flﬂﬁfl [ ]
i
@)

N Upwindub pwinnughb pdbph mkh A b B nunbpm] iyyws Hbljnpnubbpp:

1) gqiuwynp, dwqhuwlwb b vyhwgh
2) dhwyti uyhtiwyhtu

3) qiuunp b uyhliughh

4) qiiuunjnp, opphinwuyhl b uwhiwghl

Zudwinith  pnb wwpmbwynng bpm HEjnpnjhnitph HNO: U NH:NO:
hujwuwpudnjuyhtt  jnudnypubph hwjwuwp Swywjitpnd hwdwtnit hntuh
pwiulp n’p nhupmy wbh UkS iyhih:

NMuunuupuwind phnpduws HEjunpnihnh 24 dnp wnnd yupnibwlng wdnih
quiqudt (q) L.

1) 384
2) 282
3) 192
4) 141



Nppur’t E whgmp wnudh(II) unyy$unnh hhppunugdui unwimupn Hpuquhwb
(4/dny), tpt tpw |NLSUW L vnwbunupwn Eupwyhwib - 66,5 §/Un L, huly
pmptqubhgpuinh médwh wvnwinupn Fipupyhwi' +11,7 H/n):

—_

-78,2
-54,8
54,8
78,2

BN
~— ~— ~—~ ~—~

Upswph pinphnp (nusty ki winithwlwepnid: N°p whnmuubph & ghown ugy
qnpépupwigh YEpupbpyuy:

w. Unwowlnid ki Innpphliwghni Juwbp:

£ Ugnunh opupnugdul wwumnhdwan Jinid Fwinhnihnpu:

q. Udntphwln wgnnid Fnpuku hhup:

1) w,q
2) w,p
3) w,pq
4 pa

PpYustunp opquiwljui vhugnipiniinid wsjuwstth quiuqgusuyhtt pmdhup
62,069% t, hulj opwstihtin 10,345%: N ph Euyn pununpmpjundp iympkph juynih
hqndbtpubpmd dbppy jadpbph pighwimp php:

1) 7
2) 5
3) 3
4) 4

Ukl Unj NasPO: wyupm inulynn gpuihts jnisniypht pubih” ung NaCl un]bjughikjhu

Juwnpnukph pwtwlp hgkpuquingh whnbubph puwtwlyp 2,25 mbuqund (hhnpnjhqu
wbwnbtub):

1) 08
2) 0,2
3) 0,4
4) 06



L9 ]

11-12.

Spyud opudtiuyhtt Uhugnipyniitikpnud huy hhpphyuyghln Yh&ulnid b guinmd
wbluwstp, wqnuh b ppdwsith wnndibph Juybinnughb opphuugibpp: 0 ph k
&hown wuwnwujuwubph owppp:

CH+ C2H NHs N2H4 H0 H20:
y) sp® sp’ sp® sp? sp’ sp*
2) sp® sp sp® sp? sp® sp?
3) sp? sp sp? sp® sp® sp®
4) sp’ sp sp’ sp sp’ sp

Ugnuught peyh (1), Eputngh (2) b jujhnudh thupunh (3) hwjuuwp pumtwljukp
wupnibwljnn opuyht jnwdnypubpp tkpurdws tu fEjupuhwunnppuljuimpini
uunnignn vwpphpnid(ulup):

Npuybu wunuujuwh thpjupugit) bnpbph hudwpibpp towithy pyh duny pun
tyuwpmu yunlEpdus judybph wubuempyut’ Awhihg we:

1) 312
2) 123
3) 213
4) 231

Cuwn ypnunjhwhly nkunipjub

Unipkph p hs puukph kb ypunlwbnid oph pbphunpungml hunfuuupilud ok
hunlwpwluywé unnigyudpuyhl dwubhlakpp hudwyunuufoabwpup 1, 2,
1,2:

2H,0 H,O" OH"
@ Q—W5
1 2 oy

0"l k &hon yyunnwuuwiibph swippp.

1) hpup, ppnt, ppnt, hhup
2) hpup, ppnt, wn, hjup
3) ppnt, hpdp, wn,9nip
4) onip, onip, hhup, ppent



Cwppkphg kpkpnid inpiJwé Li dhuyl dEGwlwb whgh dwubhlbkp hpdughl,
tplhnhdh ud ppeyughl hunlnipinibabp nibbgnn: Chnply qunwupnubibph ugb
wwppkpulp, npnud uyn swppkpp bong nunkph ki hunfugunnuufuwh
hEppulwinypyunlp hputughb, Epliphudp U peyughb:

w) H20, HSO+, NH.2CH.COOH
p) HNOs, HSO+, H2SOs4

q) H3O*, NH+*, HNO3

1) NHs, CHsNH2, NH2CH.COOH
k) H2POs, HPO4*, CHsCOOH

q) SO+, CsHsNH2, PO4*

0"l k £hoin wunnwuuwbitbph swppp.

) pEy
2) n,pk
3) wg,q
4) quw,q

0,025 uUn] wgnuulmu ppldh JEpuljwmiqidwt wpynipnid wgnunh wnndubpp
Uhwgply ki 4,515-102  pUm] Hknpnbikp: 0 b b Jbpuljwiqidub wpguuhph
putwdlip:

Z,

Hs

N
Z Z Z

2

O
O

W

)
)
)
4) N2O

Lhuhwlwh putudlitph htnbyuy swpphg w) HNO:, p) KOH, q) HCIO, 1) H2SOs,
k) HCI, q) NH:OH, t) Be(OH)2 npn tip fupnn ki hiitk nhupnn jnisnyplbphi
wytjugynn mhwunpnn mbnypubpp (X 1Y) huwdwwywnwujuwmbtwpun, pun
htnlywy whwunpdwb Ynpkph:

pH

7 =

v(x) v(Y)

Dptlt
nbLp
3)qlq
HE I w



Ugnuj dniopuhnp’ NO, b ppnuh gninpohubpp thnjuwgnnid Eu puwn hnlyuy
ntwjghuyh hwjuwuwpdwi: 2NO(q) + Brz(q) — 2NOBr (q), AAP=-23 42 Ainy:
OEjughugh winhjuguuh thikpghut +5.4 49/ ung: N°pl b phwlghugh plipwgph
&hown gdunygunnljtpn (nhwugpuidp):

"";:l A B
= F "";_"I
—
hr! =
= 7
—
3 =
E; 2
g =
2 :
- -
nEwlhghwjh nupnnyznd - NEwyghwh nunnuen
E e = °
?g.: I é '
= TE; g_ TE*
3 —
= . 3
= AHE = AH®
g =
3
< £
L
NEwlhghwh nunnnegnda NEwlhghwh nunnnu=gnda
1) D
2) A
3) B
4) C

Zuduyunnuuuuitkgpbp nbwlghwitkph nipjugpbpp’ Jughnudh whpdwiquituanh
ytpopu hwnljmipyniibph b nbkwlghuyh hwjuuwpdwi gnpswmljhgubph gnidwnh

htw:
Drbwyghuyh hunjuuwpnid KMnOsh Jtpopu | f*huljghurh hunjw-
hunljmpjniu uwpuwt gnpsuljhg-
utiph gnudwp
w) KMnOs + HCl - Cl2+ MnCLz+ KCI + H2O 1) opuhnhy U) 35
p) KMnO4 — KaMnOs + MnO2 + O2 2) ytpopu hunnly. £) 25
sh  ppulmpmy
@) KMnOs« + H202— Oz+ MnO:z+ KOH + H20 3) YyEpuljwiquhy Q) 14
1) KMnOs + SO2 + H2O - MnSOs + K2SO4 + H2SO4 | 4) Jkpopu 1) 6
tpjulhmpimu
B)5
9) 15

0"l k &hon yyunnwupuuiibph swppp.
1) w3U, plG, ¢g49, 1%

2) wlU, p4G, q19, 11<

3) wlU, p4}, q32,1311%

4) w4F, p26, q39, n42




U un] pwtwljny pugujuwppnt yupnibwlnn opuyhtt jnudnyphtt wykjugpty ku U
Uny putimyny tunnphnidh hhnpopuhry: 0'pp Yupnn E (hitky gpuistiught gnighsh
(pH) whpnypep b hyne

1

2

3

4

) pH <7, pwth np unnwugywsd wnp hhnpnihqynud £ punn wthntth

) pH =7, pwith np unwugnud k skqnp wn tunphnidh wgbnun

) pH > 7, pwtth np unwugywsd wnp hhnpnihqynud £ punn wthnth

) pH > 7, pwth np unnwugywd wnp hhypnihqynid £ punn juunhnuh

Pnwljwt hwjuwuwpdwi npjws hwndushu® ... + e — Cu? + H20, n’p qnuq
ynipbph hinjuwqpbgnipniut Ehwdwwywnwujpwbmd:

1) wnudh (I) opuhn b purinpuopmstimljutt pent
2) wnudh (II) opuhn b wnuppnt

3) wnudh (II) opuhn b uhjhjwpent

4) wnudh (I) hhnpopuhy bt wnuppnt

19-20. SpJws E phihwljui wmwpptph htwnbyuy swpptpp:

1) C,N,O,F
2) F,H,0,N
3) Na, C, Al Si
4) S,C, P, Br

1 'p owpp bEpunyws wwppkph pupdpugnyl b gudpugnyl opupnmgiul
wunhdwmbbbph wnwppbpnipnial Fanybp:

1

N

> W
~ — ~— ~—
W N~

1 'p owpph nmupplph pupdpugnyl b gudpugnyh opupnuglwl wunpSwbbkph
wnwppbpnipnibbbpl Ba 1, 2, 4, 8 hwmdlwwwnwufuwinupup:

1

N

B W
~_ — — ~—
W N~



Spdws dbnwnubphg ykh hwjwuwnp quiqusutpny hhnphnh b thuphnh
Juwununipyp opny dowilbjhu wnwewtnid k ququyhtt jpwuntinipr, nph juwnnipiniu

puw opudtp 2,658 E: N°pn kuyn dbinunp:

<
o

N

— — ~— ~—
wn
=

W
oy}
o

A
e
5]

Guhnidh juppnuwwnh jnwsnyp wwupnibwlnn tplnt hnpdwtinputphg wnwehtht
U ynip wykjugutjhu wnwowuguy bunnjuwsdp, hul kppnpnht £ ymp
wykjugubihu Yphhtt wnwgwguy tundwsp, uwljuyjt thmdudwiiml whgwngtg
quiq: Zunfwpuljuws ymphph htnlyuy swpph' 1) HNOs, 2) AICk, 3) CH:COOH,
4) NH(Cl, 5) CaClz, 6) NaNOs n’p hwndwplibph htn b hundpliljunid & b R igmpbpp'

hudwwywnwupwbwpwp:

1) 2u5
2) 5u3
3) 5042
4) 24

Uhwgnipyniiutpnid +2 opuhnugdwb wuwnhdwb gnigupbpnn tpynt dkwnwnubph
hwpupbpuljui winndugh quiiqyuisbph gnudwpp 89 t, hul nupphpmpyniip 41:
Uy dtinnwnubpp npnowijh quiqjuény jpuntnipnp pudwily Eu Epynt hwjwuwnp

dwuh: Uh dwup winuppyh wytgniyny dpwlbjhu mbgunngk) ka (Lw.) qug, huly
Ujniu dwup wyjuynt wykgniyny dpwltihu hhtiq wmaqud phy sujuyny qugq:

Nppu’t E Ubinumibph Eught puninipnh quitqusp (q):

1) 1,4375a
2) 32,2a
3) 2,875a
4) 64,4a

N"p E niplwg $hpdbinnh weljuympjudp opughit thgunjuypoid juppundhgh
puypuyuwt nbwljghuyh hwjuwuwpdwi gnpswljhgubph gnidwpuyhi phyp:

W N =
~— — ~— ~—
g W O

A



NEulunpmd (gpkghtt hwjwuwn swdwyukipny $&dph(IV) opuhrn b ppywsh:
Npnowlh dudwiiul wig nkwljunnpnd hwuwnwny kg hwjwuwpulopmpnia*
2502(q) + 02(q) 2 2S03(q):
Spyws qpudphljutphg n pi k &hoin wpunuwhwpnmu wyu qnpépupwgh dudwbul
yniptph Ynugknpughwuttph (C) thnthnjunmpiniup dudwiwljhg(t) uju]ws:

1) 2)

50,

50,

t t

Thwgpuuh Jpu yunltpgws £ thupunubphg dkjh shjugdwb wpnniupnid
uinuglud wpquuplipiibph’ Ukinwnh (Me), wqnnh (IV) opuhnh b ppwsth dnjught
hupwpbpulgnpemiip: 0°p yniph puypuyiul wpymipmu junuggh
wpquuhpubiph wyuwhuh hwpupbpuljgnipnii:

v(Me) v(NOz) v{O2)

1) Cu(NOs):
2) KNOs

3) AgNOs

4) Hg(NOs3)2



Oppw’t t HCOOH + CH,OH 2 HCOOGsH? + H20 tupbpugdwt nkwlighunh thoht

wpwugnipjniiip (Uny/1.4), bpt 20 p pipwugpnmd dpptwppyh nugkunpughwu
2,4 Uny/-hg WJwgqt k dhigh 1,6 Uny/g:

1) 0,00133
2) 0,002
3) 0,04
4) 0,00067

Nppw’t £ Ca?-hnbiibph quiiqudp (q) CaCOs wywpniiulynn bhwgkgwé ményph 1
1hunpnud, Gph yipehthu nuskjhnipjut wpununpyuh (LU) pyuyht wipdtpn 1-10° k:

1) 410°
2) 1-10°
3) 410+
4) 6,210

Uuhpwdtow E twnphnwdh pinphnh opughtt jnusnyypp dwppk) twnphmuh
Juppnuwwnh jpwntnijhg: Uwnnpl bbpluyugdws ynipbph b gopénnnipiniuttnh
owipphg oquiytny Juqul] muhpudbow qnpénnmipiniuubph b wqnuiymptph ghown
hwonpuljuminipjuiip hwdwywwnwupuwing puyjuown.

1-tuwnywdpp Phjunply, 2-wnuppni, 3-pnpk;, 4-jniénijpp gninpohwghky,
S-wbjmghky (Uhlsl qugh(unywdph) whounndwl wjwipnp), 6-jwluniu,

7-huyghnidh pinphnh inidnijep, 8-65upwlwl peyh nidnype:
N'pl t &how pryjwpwpp:

1) 5784
2) 7514
3) 2513
4) 5816

Nl k Jhihjugbnpykith hmingngibph pighwimp pubwdlp:

1) CnHons
2) CnHan4
3) CaHon

4) CnHon-

10



Uhpljuyugus Unjkyniyubphg n'pi b wnun]by phbnughi:
H CH; CH;, o HsC ci
c=c o=—=cC o—c" c=c¢

CHs CH, Cl Cl CH,

) 2
2) U
3 p
4 Q

(32-33). Bpypnpuyjuih dnjEynymd C-A Yuytph phyp snpu whquud ks £ C-C7
yuuwgtph pyhg:

Appu’ & Fwdfuwdlypl myhy pppayny hndkp kplpnpuyuliidph phyp:

1

W

N N
SN N N NS
S, e NV NN

Dunp ppuyny hqndtp kplpnpuyqubblph hpdtuyghl hhgpnihghg wnugdus pubp”
hgnukp Eplunnnd uyhpun Jupng EFihnhnugnly pupd unwgyus Cu(OH)z-p hkwn wnbdh
wyynhnjunnh wnwowgludp:

1

s W N
~— — — ~—
N &> — W

Pmp-1-kup opuhnugpk] Eu juhnudh yipdwbiquiunnny ssdpwljut peyh
Uhounjuypnid’ wnwpugduh wuypdwhibpnud: 0°p owppnid b
hudwyuunuujpwtupup thpundus Ypujuitquhsh vkl Unjtynyh Ynpgpus
EEyupnuttph ppfp b pupwgnn pbwlghuyh hwjwuwpdwb poyinp gnpswyhgubph
gnulwipp:

1) 10,15
2) 6,15
3) 4,14
4y 10, 14

11



Uunnpl tkpyuyugqws k tpkp thnpdwtnp' I, II, IIT, npnighg Epyniumd
wunpnibwlynid k 4-wljut Uy pkugny, huly 1I]n1_unuI 4 Uy CBrs: Mwuighg hpllm.u]lh
wilyugnky ki 1-wljwib ) 9nip, huly dniupl’ 1 Uj kpwiing: Cuwn iwph npnobp n §)
owippnid k ukpunywsd jnipupwiignip hnpdwbnph pununpnipinibn:

S

~_ N S~ S~

I II I1I

1) CBrs +H2O (I), CsHe + Epwiting (I1), C¢Hs + H20 (II)
2) CeHe + H20 (I), C¢Hg + Epwting (IT), CBrs +H20 (I1I)
3) Ce¢Hg + Epwiting (1), C¢Hgs + H20 (11), CBrs +H20 (I1I)
4) CBrs + H>0 (1), CéHs + H20 (1), CsHe + Epwiting (III)

N owpp kb tkpum]wsé B igniph winjwimidp b C ni D Gyniplph hwpupkpulwi
untinyujhtt quagudttiph gnidwpp:
_o~._ COOH
J a0l I{I_“].hnl.]p} NaOl I{ llll'.lhr]:}- IU{ 3 Llil'tl CI:.. hw ) KOH [H.JU} nnfbggmly
-%ﬁ‘-‘r’f - AL o B - C = 13
CH;

1) 2,4,6,tnpinpuninining, 317,5
2) wnnng, 317,5

) ubphy pkuqgny, 160

4) tnpnpdbkphiptuqng, 124,5

12



CoHu2 pmtiwndlinyg wmbjuwopwship thnjuwqnly E juhin wgnunujut b dsUpuljui
ppnLubph pwntinipgh htwn b unnugyty E CoHuNO: pmtiwdling 4 hqnutputph
Nupinipr: 0°ph | iughb wsuepusth puinudlp:

G
o

Spyws E hkwnlyuy whuwnhnh Unjkynyh wsuwstughtt juwjuph junnigwspp®

SH
0 0 o
w
HO” 3 A NH X OH
/" NH, o N

8niguiipfws nhppphg npniign 1! nknh Ymbkiw phuhwlub juwbph agoud
hhnpnihgh dwdwbiwul:

1) 1,213
2) 112
3) 1u3
4) 213

13



‘thwgpuith dpu tbplugugws tkphy uuhpinhg, tpwbughg b pugwjuwpedhg
Juquyws puntnipnh pwtuulwt pununpnipemniip:

~wntnipgh ke ohljugus wnbdk jup puynuthu witinh k niikgl)] puqunphsutphg
Ukh nkhhnpmd, nph wpyniupnmd wyn pununphsh pwbwlp wulwuby k Gplym
whquid: N°p ghwgpuinmd Ewpunuwhuwpun]ws uinug]us inp punimipnmd
opquiuuub yymptph pwbtwljuljuh pununpmpnLip:

1) 2)

3) 4)

pugmumppnt
1.5 um
AN

mimg 1 ung

\o

14



Muuwnhy 22kpp yuwnpuwuwnynid Eu wynjhdbphg, npp uinwugymd k
nbptdunwuppldh (HOOC-CsH+—~COOH) h tphikugihlinih (HO-CH2-CH>-OH)

wnihynimkiudwl phwlghuyn: Paswhk u Juunnlbpdh wyu yohdbpp:

| i
+-CcH,—0—C—CeH,—C—0—CH,

) - n
I I
__C_D_CHZ_CHE_O_C_CF}H a1
2) — —n
0

Il I
L C—CeHa—C—0—CH,—CH,—O

[ 9 ;
-CyHg—C—0O—CHy;—CHy—O—C—CgHy
4) = n

Spdws E phthwljwb nkwlghwttph mpdugpbp b gpuwg hwndusubp (we Yud
dwju ywubpp):

1) ....— CsH:BrsOHY + 3HBr
2) Ci1oHas——> CeHus + CsHn

Ili}H
3) ... —MOHL o ( CH:—CeHz~)n +nHO
4) HsC-CHO + 2[Ag(NH3z)]OH —2— ...

5) ...... — ULSO)Kat o HCOOCHs+ H20

6) CéHsONa + CO2 + HO =......
7) GeHsCl +HOH=—......

w) Hpuighg n pit E wpinuhwpnnud ynjhninbuwgduh gnpspipug:

p) N°pit E wpunuwhwjnnud tupbpugnud:

q) ﬂop‘u E puypuydwits , ny nupdbh, Eunnpbpdhl wpwbg junwihquunph (Gud
Juwnwhquunnpny) pupwugnn nkwlghu:

n) 07 pbuhghugh uhgngny b htwpunjnp hwpnwpbply 6-py pkwlghugh
wpyniupnid utnwgynn opquuwjut yhpowynipn:

Nunnwupnubip bbphuyughly, gpnliny nbhwlghwibph hudwpbbpp, puwn hupgbph
hbppulwinpui:

15



0" winmuukph b £hown Wjupmd phpgws nkwlghwgh pipwgph Hukpghwlwb

1)

2)
3)

4)
5)
6)
7)
8)

gswwunnltph JEpupbpyuy:

L

E

E 3 2

Crjmmbrpmpsln

Skppmbya pkp

Mgl b pepagp »

Cluymp-Jbpowiynip wugdwt plpwgpnid  Eupwywyhuwyh b Euwnpnuyhugh
thnthnunipjnip jupupws £ junnwihqunnph wnjuynipjnihg:

1-ynpp hudwyunuwuimbnud | nkwljghwh pipugphtt’ wnwbg junwjhquunnph:
2-4npp hudwyuinuupwimd E nkwlghuyh pipugphtt’ junmghquunnph
wnlunipjudp:

Ei-p wjnhjugdwi Eukpghwi E juwnwhquunnph wnljunipyudp:

Ex-p wjnhyugdwt Eukpghwi £ wnwg juwnwhquunph:

A Jtwnp hudwyuwunwupiwbnid E dhpwtlju) Yndwkpuwyhtt dhugnipjuin:

Ei-p wjnhjugdwi Eubpghwt E wpwbg juwnwhqunnph:

Eo-p wjnhjugdwt Eutipghwt E juwnwhquuunph wnljwnipyjudp:

Npuytu yuunwupumb bhpjuymgut) £hon hwdwpubpp wddwb fupgny:

16



Npnowlh pwtiulny wynkhhnh JEpujuiqumuhg uinugl) b wnwetuyhtt uyhpun,
nnh quuqyuédp a gpuadny UkS £ wynkhhnh quiqushg: Unyt wnthhnh d&Y wy
udnioh opuhnugnidhg uinwgt) i juppntiwppent, nph quuqywusp Yplhht a gpuadng
uUkS £ uynkhhnh Epjpnpn idniph quiiqushg: Ujunthtnb ppuljutmgply B
tupbpuglut nbulghw unugyws Juppniuppyh b uyhpnh dhol’ putululjwi
ipny: Nppw’t k tupbph unjuyht pudhin opquinuljui iynipbph JEpetwljwi
luowntmpymd: Apybu wunnwupiud bekpluyughly uwnwgyws pih
hwqupuwyunnplp:

Spdws Gu wynudh (II) unyydhn, ppywshu (wykgnilny), wgnuinuljub ppent (juhwnn) L
Ssupujut ppni(jupwn): Gptp snpu nkwljghwinh hwjwuwpmyuubp wupdus

yniptph Jhol:
Nputu yuunwupwt tbpjuyugub] juhwn §SUpuljut ppdh duutmlgnipjudp

pupwgnn nkwlghwbbph pojnp gnpswhhgubph gnudwpp:

17



Guyghnuth b sddpuljut peyh hnjuwuqnlgnipjut nbuljghuynid dhuyt

opupnugumu-Jtpuljutiqidmt gnpépupwughtt ywuttmygh) k4,9 ¢ sdupmljuit pent,
nph pligniitly) k1,806 -10% pyny Hkupnbikp: by quiqusn(q) Yuyghmd k
thnpuqyk):

Utpwinjh, dkpwtiwih b Ukpwuwppydh npnowuljh quiqjuény jpwnunipgp
dUbnwunuljub twnphnidh hkn hnpjuwgqpbjhu whpwwnyky k5,04 1 (b.w.) quq: ‘Lnyu
quiuquény jpuntunipnh Uk wy) winwp skqnpugubjnt hwdwp wwhweyly k0,15 Uny
twunphnuwh hhnpopupr: 2kqnpugnidhg htnn uinugyws 1nidnypp wpswph opuhnh
uinthwuyht jnidnypny dpwlbjhu wbgwundt k- 0,9 Un) dkwnuny:

Luth’ gpuud E kjuyhtt jounimipnh quitqqwsp (a): Nppw’ E Ubpwinugh dnjuyhi
pudhip bjughl jowebmipnnud (b): Oppw 't EJkpotmljuth jnénypmuf uinmgus wnh
Unjuyhtt qubquidp (c): Muwnwupiwip tkpuyugul) (a—-b - ¢) wpunwhwynnmput
pYughtt wpdtph duny:
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(47-48). Zmdwywnwujiwt yuydwubtpnid wiadtwgnnn thnjuwqnly 7,5 q qihghtp b
15,75 q ukphiip " bplwbupnhniibph wnwewgdundp:

Luih” gpund kplpygkupinpnlikph prunbnipn fupwewbnu:

Pty Sunjuyny (), b.y.) quig Gubounmjh pujupup pubulny Gunaphnudh b
whnpnid wnlw Jhpowlyniplph thnfuwgnkgnijeniihg:
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(49-50). Usluwmsduh b $Suph 17 g pwntunipnn juhwn $Supwljut ppeynid jniskjhu whpwum]ty k&
ququhtt jpwntuniprg, npoid wsfuwsth jpipuwpwtgnip wnndh pudht k pulmd
pRYwsuh nip wwnnd:

Nppu'tt FwSpnudth qubqiwép (g) kjuyhl puunbnipnnul:

[lppuw b E SSupwlul preyh JEpulwbqhdul wpguuhph pulaln (Ung):
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(51-52). Bnptip upyuljttipnid wnljw puphnidh hhnpopuhnh, wdnuhnivh uppntiwnh b
pinpugpustih gpuyhli jményputph hel qniq wn qnuyq thnpdkp hpuhwbugbihu
iyniplpt wdpnnonipjudp Swhiuykght, pun npnud Eplnt thnpdh wpyniupnid
wipwun] kg hujwuwp swjwyubpny quqbp, tpynt thnpéh Jpu Swhiuwkg pinpugpwush
hwjwuwp pwbwliikp, hul skqgnpugdwt nkwljghuyh pipwgpnid wuapun]tg 22,6 412
otipunipniu (H* + OH- = H20 + 56,5 §/uUny):

Appu'tt F puphnidh hhppopupnp tymipupwialp (filng) kjuyhl inidniypnud:

Appu'tt Fundnépnidp Juppnbunnh npupwbwlp (ding) Ejuyhl pnidnipnid:
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(53-54). 13,35 q wynidhth pinphn wupnitwynn ;ndnypht pun quiqush 24 %
tunphnidh hhnpopuhn wwpnitwlnn npnowiljh quugywény jnidnype
wykjugubjhu uvinugy kg tuwinphnidh pinphnh b hhppopunwynidhiuwnubph
Juwuntnipn wupnibwlnn jnwdnype: Unwgdus jnudnyphtt wykgniny wnwuppnt
wykjugubihu uvinugytg tnp nudnyp, npmd ks Unjuyhtt quuqyuény dkwnwnh

pinphnh nipupwtwyp 4,5 waqud thnpp k thnpp dnjught quuquény dkwnwunh
pinphnh ympwpwtmlhg:

Appu &t F hpppopunwynidpbunnbbph dkhwlmb whpnbbkpnid OH fudpkph
gnulwpuyhli phyp:

Appu'tt Fufbpugpud wyluyn: pnidniyph quibqudy ():
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(55-56). CaO-h b MgO-h hwjwuwp quuqusttp wupnibwlnn puninippht padupup
pwbuljny pinpuepwsht ywpniuwynn 200 Uy (p=1,0652 g/l})) wnupent wykjugukihu
unwgyl) kwunbph puntinipn, pun npmd wntphg dkhh ququsn 1,76 g-n ks k djniu
wnh quuqubhg:

Oppu'& Fopupnllphg jmpupwilsymph quibgusp (idg):

[ppuw H FuESs Unjughll qubgywé niiikgnng wnh qubqyuduyhi pudhin (%)
Ybpotiuljwili jniénijpnid:
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(57-58). 10,88 q ghuyh pinphn wwupnibwlny jndnypehtt wykwugpty tu 14 q twnphnuh
hhnpopuhn yupnitwynn nudnyp: Ztwpuynp nkwlghwitkph wjwpunpg htknn
twwnphnidph mEknpuwhhnpopunghtijun wwupnibwlnng tnp nudnypht wykjugnt) ku

npnowlh Swjuny 1,6 Uny/) Ynugknpughwyny pinpugnpwish inidnyyp, hush
wipmyni ipmu wguwnunly k tun]wdp: Thpghtu $hyinpniiny] wnwbdbugnby b, wuyw’

ohjmgpty dhtigh hwuwnwnnit quiugqyws: Mupqyly k, np ohjugdwb pupugpnid whtn
yniph quuqdusp wuljwuk) k0,45 gpuidny:

Appu &t F pppinpunnnid dbwgué dkS unjuypl qubgiwén] wnh quibqiudp (dg):

Appwt b unjlyugpus pinpugpusih ményph Sujuyp (d):
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(59-61). Spyws k punn swjuwih 10 % ogqnit yyupniwlnng ogniwgdwus ppywshi:

Pty dunjuyny (1, 6.1y.) oqnlnugiwd ppiwdhl Fubhpudkoun 28 | bpprkip iphi]
uypkint hwdwp:

Pty quiligjwsny (dg) wiply uipg bymype fulbgunnyh juypandp jnypnh gpuyht
[niénijph Uk 672 Uy ogninugywué ppyjushi unkjhu:

Appuw 't Fognlnugiud payusip hupupbpulwi punnipmibh pun 8 : 17
owrijuyuyhl hupwpkpnipjudp opudhb i hkjpnid wupniiulng

(hunlwywnwupnwinupuip) quuquyhl hnupninipph:

25



(62-64). 500 U} upnnnippuidp suthhs Ynipp (gptght pnpugpuishl quqny, wuym Ynjpp
phputipupjuyp nhppny piynutght opny jgws puuh dke: Gpp oph tkphnupp ptugh
ynp nunwinkg, Yniph nhppp ninntght b ywupqkght, np uinugyty £0,97346 ¢/ud®
funnnipyudp 500 U] wnuppen: Ujunthtunb Ynjph Uk qgightt npnowljh quuqyuény
Ubtnwnuljub btuwwnphm, high wpyniupmd uinwgytg 3:1 Unjuyhe
hwipwpbpnipjuup wijuih b wn yupnibwlng tnp pnudnype:

[lppuw Fii Enkwyh §njp bhphnuwd oph quiiqyuidp (@), kpl thnpdh wuydwbbbpnid
qugh Unjughl Suiuyp 25 1/ing E:

Pl Sunjury () hqpunkghh prapugpushlp tnpduy quydwbblpnd:

Appu'tt F bunnppnud pnblikph qubqyudp (dq) JEpotuulmb pnidniypnid, kpk
L EGunpnjpunbbph phungdwl wiumnhdwbn 1 E:
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(65-67). 65,48 ¢ wunuppyh Uke npnowlh quiquény tpluph nusknubp «niskhu»
1nwdsnyph quiugyust wdkjuguy 1,62 gpuadny: Uwnnwugdws jnidnyph ke
pulnutght ghlhh phptn b wwhtght dhish hupungnp nbwlghwikph wjwpnp:
NMunqytg, np phptnh quuquép yujwut) k0,92 gpuudng:

Appu’ & Flipluph nwplnlilph quiqjuép (dg):

Appu'tt F ppnpuiopusip quibigijwép (ig) kjuyhl jnidnyypnd:

Appu 't Fuph qubqiudughl pudhip (%) Jepotuulywi nidnijpnid:
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(68-70). Uhwjuy kin Ubkwnnunh mgbhinnwwnh 459,25 q wwpniuwynn jnisnypn upwplly Eu
Hitywnpnihqh pukpwn HEjnpagutph jhpuedwdp dhigh wnh gipgubup: Yupnnh
Ypw whpwwnyt) k vhuyt Uk, hulj vuntgynn wunnh Jpu  tplnt quqhg
Juquws 92,4 1 (u..) ququyhtt jpwntnipy:

Oppu'tt F whnph  Jpw  whounmjws kS  dmjughll  qubqiwény  qugh
hupuwpbpulwi funnipiniil puwn gpudih:

Pty qubigiwény] (q) wpgnl F whbpudkon wijkpughly whnph jpu whounnijud
Eplni quigkph 92,41 (i.y.) hnunbnipnhl 39,45 q/ing upohl unjuyhll quigifudng
kpkp qugbph hruninipn vnwiugnt hwdwp:

Appw't F jupngh Ypw whguunyjws dlnmnp qubqywsp (@):
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